

黄金强势反弹破1670美元/盎司创新高 宁波投资者掷百万元购金条



投资金条 资料图片

近期黄金市场的波动持续牵动着投资者的神经,3月中下旬,现货黄金曾一度暴跌,最低触及1467美元/盎司,随后黄金一路拉升走高,4月6日黄金强势反弹,一度上破1670美元/盎司关口,创下三周新高。4月7日,现货黄金跳开后一度冲高每盎司1678美元附近。

半个月里,现货黄金走出了过山车行情,当下继续站在高位。4月7日,宁波二百中国黄金柜台的工作人员告诉记者,月初投资金条361元/克的点位上,有老客户花100多万元买下了3公斤多金条,短短一周,昨日中国黄金投资金条已涨到了374.2元/克,投资收益可观。

150只股票涨停 北向资金 昨净流入超120亿元

本报讯(记者 张波) 全球流动性危机大幅缓解后,资金又开始逐步入场了。昨日,全球股市普涨,隔夜美股更是大幅飙升超7%。

受此鼓舞,昨日A股高开高走,3689只股票上涨,其中150只股票涨停,仅79只股票下跌。截至收盘,上证指数涨2.05%报2820.76点,深证成指涨3.15%报10428.91点,创业板指涨3.31%报1969.78点。两市成交7321亿元,环比增加1600亿元。

28个申万一级行业全线上涨。热点全面开花,区块链概念掀涨停潮,20多股涨停;农业股大涨,逾10股涨停。此外,食品饮料板块强势,白糖概念股爆发,RCS概念股横空出世,医药股表现突出,口罩概念卷土重来,智慧城市概念再度活跃,券商继续走强。

除朗迪集团下跌1.6%及日月股份平盘外,其余80只个股全部上涨。其中,美诺华、继峰股份涨停。旭升股份、天邦股份、宁波华翔、激智科技、宁波银行等15只个股涨超4%。

被称为“聪明资金”北上资金重启疯狂扫货模式,开市仅半小时净流入已超50亿元,全天净流入126.74亿元,创近2个月新高。

从北向资金持股风格来看,有逐渐从以成长为主向确定性较高的消费、医药等转移的趋势。

受新冠肺炎疫情影响,上市公司将面临严峻考验,一季报可以说备受市场关注。据Wind数据统计,截至上周末,已有242家上市公司发布一季度业绩预告,其中,124家公司预计实现盈利同比增长,占比51.2%,96家公司预计一季报业绩翻倍。

本周将有21家公司发布一季报,其中5家公司已提前公布业绩预告。森远股份、万泽股份、普利特预计净利润增幅中值超过50%,昨日股价表现均超过大盘涨幅。

在挖掘业绩浪的同时,投资者也要小心规避业绩地雷。豫金刚上周末披露业绩快报修正公告,此前2月底业绩快报显示公司2019年净利润8040.34万元,修正后亏损45亿元至55亿元。豫金刚昨日开盘一字跌停,报2.64元。

中信证券认为,超额存款准备金利率调降与中小行定向降准,反映货币政策强化量化宽松以支持实体经济修复,后续逆周期工具仍值得期待。

平安证券表示,当前流动性危机暂缓,二季度市场最大的不确定性仍然来自于新冠疫情,4月份是重要疫情观察期。在当前的避险模式下,避险资产的配置价值确定性仍高于风险资产。

多家券商认为,市场已由大幅波动转入震荡,底部区域信号持续得到确认。但对反弹高度相对谨慎,处于底部区域的A股将逐步呈现结构性行情。消费、医药、农业等防御性板块受经济周期影响较小,业绩稳定,具有较好的防守属性。

黄金强势反弹 期货黄金触七年新高

在刚刚过去的一季度,由于疫情的扩散,全球股市一片哀鸿。与此同时,黄金因其避险属性,成为市场的宠儿,截至一季度末,现货黄金上涨7.73%。

尽管一季度现货黄金整体上涨,但从实际走势来看,依旧经历了震荡。在3月9日录得2013年1月以来的新高1703.6美元/盎司后,现货黄金一路下跌,四度跌破1470

美元/盎司关口,有分析言论甚至唱衰黄金,出言黄金丧失传统投资避险功能。过去的两周内,随着各国央行和政府继续向全球经济注入流动性,以及冠状病毒疫情开始放缓的迹象出现,黄金价格出现了报复性反弹。

4月6日,黄金强势反弹。现货黄金自1608美元/盎司的日低点涨逾60美元,一度上破1670美元/盎司关

口,创下三周新高。COMEX黄金期货更是站上1700美元/盎司关口,涨幅一度达近4%,触及七年以来新高。

关于这波反弹,不仅依赖于美元的货币量化宽松政策,也来自于世界各国政府和央行推出规模前所未有的财政和货币刺激举措和其他支持措施,以支持受冠状病毒大流行冲击的经济。

宁波投资者掷百万元抄底金条

“过去的一个月,金价变化有些任性了,2月份由340元/克左右一路上涨至381元/克,之后3月初受到美股熔断影响跌至350多元/克,再涨至379元/克,后又跌至340多元/克,如今再次冲高,近一个月价格的波动非常巨大。”中信银行城南支行行长助理杨骁告诉记者,4月7日,一克实物中信金的报价为385.4元,在黄金买涨不买跌的传统投资心态下,近期该行与黄金类相关的实物黄金、纸

黄金、积存金等产品都有客户主动询问。

农行宁波市分行的相关负责人也表示,该行账户金交易活跃度有一定提升,不过实物投资金“传世之宝”整体销量较去年同期未有大的变化。

投资金条的实力卖家中国黄金给出的交易数据,让人看到了宁波投资者的实力。宁波二百中国黄金柜台清明小长假投资金条的销量相比去年同期增长了300%。4月

7日,该品牌投资金条挂牌374.2元/克。

“月初有个老顾客来抄底,我记得当时投资金条售价361元/克,她是老顾客,经常买卖双向操作的,这次她买了3100克投资金条,足足3公斤多,花了100多万元。前几天还有一个老顾客,也是一次性买了20多万元的金条。”宁波二百中国黄金柜员史红告诉记者,就在过去的一周,上门询问投资金条的客户回升。

业内人士:投资者可合理配置资产

一轮过山车后,黄金会走出怎样的行情?多位业内人士给出了看涨的分析。

有业内人士称,近期以来,金银价格波动较大,仍具有一定风险。短期来看,市场避险情绪以及美国非农就业等指标大概率利好黄金,有一定风险承受能力的投资者可适当逢低做多,但同时

要做好止盈止损和仓位调整。长期来看,黄金作为硬通货,具有避险、保值、防通胀的功能,投资者可以进行适当的储备和定投来补充资产配置。

中信银行城南支行行长助理杨骁建议个人资产配置5%到10%的黄金资产,“在我们常见的投资组合中有现

金、股票、基金、理财、保险等,这些品种的普及性较强,而黄金跟上述这些资产的特性不太一样,大多数人将黄金看做是避险的品种,可以降低投资组合的波动。”

中国银行金融市场部的交易员周化伟也给出了未来黄金保持相对强势的预测。

记者 周雁